11Iro

HWmsa: Bagum HukomaeBuu JlagbTuH
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287125/answer/287143




1. [TpenynpenuTs goiKHE ObUIH. 2. He 00s13aTeNbHOE , HO YaCTOe MOCENCTBYE, HE CYATAETCS HU
OCJIOKHEeHUeM, HU 1e()eKTOM B ITPOBEIeHNY XUPYyPTriuieCcKoro BMeIlaTelbCTRa. 3.
BoccranaBnuBaeTcs, HO pegko. 4. PeTporpafHas 3sKyISLIUs TaKXKe SBISETCS I0O0UYHBIM NeHiCTBUEM
anbda-agpeHo6I0KaTOPOB. IAKYIALUSI HOPMAIU3yeTCs TP IPeKpalleHuy MpuéMa anbda-
ampeHo0I0KaTOPOB.



